

安岳县暑期公益托管解民忧

暑假已至,又是一年“神兽出笼”时。为破解部分家庭“神兽”“看护难”问题,资阳市安岳县创新推出“政府主导+社区支持+企业参与”的公益托管新模式。7月8日,记者实地探访发现,这些托管班不仅实现了“托得住”,更在“管得好”上下足了功夫。

“厂房课堂”托起产业工人家庭幸福

“小朋友们,今天我们一起来学习唐代诗人杜甫的《登高》。有哪位小朋友会背诵这首诗呀?”“风急天高猿啸哀……”清脆的童声在教室里回荡。“背得真棒!老师和你击掌庆祝一下!”

这生动的一幕,出现在安岳安鑫体育用品有限公司生活区的暑期托管课堂上。明亮的教室里,整齐摆放着课桌椅,现代化的教学设备

一应俱全。20多名小朋友正聚精会神地聆听老师的讲解。尽管窗外烈日炎炎,但空调送来的阵阵凉风为孩子们驱散了夏日的暑热。

作为安岳鞋服产业的标杆企业,该公司立足职工需求,创新推出“厂房课堂”托管模式,切实解决了职工子女暑期“看护难”问题。不仅为职工子女提供免费的课业辅导和兴趣培养,还贴心地包揽了一日三餐。托管班虽小,却托起了一个又一个家庭的幸福。

来自成都某大学的蒋汶芳和田小雨,是共青团安岳县委“逐梦扬帆计划”的实习大学生。这个暑假,在团县委的指导和支持下,她们主动报名成为“安鑫托管班”的老师,用自己的专业知识为孩子们带来丰富多彩的暑期课程。

据两名实习大学生介绍,这个特殊的“厂房课堂”实现了从学龄前儿童到初中生的全覆盖。课程设置涵盖课业辅导、益智游戏、知识竞赛、劳动实践等内容,旨在促进孩子们综合素质

的全面发展。

社区托管升级 打造“家门口”的少年宫

县文联知名书画老师现场教授传统书法与国画技法,特邀口腔科、眼科专业团队为学生们开展专业健康检查与保健知识讲座……这个暑假,安岳县石桥街道桅坝社区星之篮文化艺术培训学校的公益托管班格外热闹。

该托管班主要面向小学各阶段学生,生源以桅坝社区为主,同时辐射周边社区。开班首日即迎来89名学生踊跃参与,优质的教育资源和贴心的服务赢得了家长们的广泛好评。

“为满足不同年龄段学生的学习需求,托管班采用分时段授课模式,有效提升了教学效果和学生满意度。”星之篮文化艺术培训学校负责人荣桃介绍,“接下来,我们将积极配合有关部

门工作,根据师生家长需求优化服务,改善环境,把这座“家门口”的少年宫持续打造好。”

2022年,桅坝社区成立“一束微光”志愿服务队,联合县各级有关部门持续开展公益托管活动。今年暑期,在县级有关部门的指导下,社区首次联合校外辅导机构,实现服务提质升级:托管生源显著增加,活动场地全面扩容,教学设施明显改善。“这次多方合作让公益托管服务更加专业、规范。”社区工作人员申玉娟表示。

公益托管,托的不仅是孩子,更是一个个家庭的安心;管的不仅是时间,更是一段段成长的旅程。截至目前,全县县直部门、乡镇(街道)已建成各类公益托管点9个,服务青少年、儿童490余人次。下一步,安岳县将持续完善托管服务标准体系,推动项目常态化运作,切实将民生实事办到群众心坎上。

闫凯 周倩 四川经济日报记者 汤斌

自贡贡井区2025年青少年暑期夏令营开营

7月7日,由自贡市贡井区关工委、团区委、区民政局、贡井街道联合主办的,2025年“老少同声颂党恩 携手奋进新征程”青少年暑期夏令营,在贡井街道草帽社区“童伴之家”开营,吸引了社区40余名青少年参加。

开营仪式后,首堂“布里生花·蜡染少年”中华优秀传统文化技能课精彩开课。课堂上,授课老师为孩子们详细讲解了国家级非物质文化遗产蜡染的历史渊源,一个个生动的故事让孩子们听得入神。随后,孩子们在老师的指导下,小心翼翼地将蜡笔描绘图案,将可爱的小兔、盛开的花朵“种”在纸上,让原本单调的白纸在蜡染创作中焕发新生。

据了解,在接下来的5天时间里,本次夏令营将紧扣“安全、快乐、有意义”的主题,不仅设置水墨画、非遗剪纸扎染、手工DIY等艺术课程,让孩子们沉浸在中华优秀传统文化与艺术创作的氛围中,还将精心安排交通安全、禁毒科普、消防安全等实践课堂,强化青少年的安全意识。同时,围绕“颂党恩”“新征程”主题,特别设置爱国主义教育课程,通过红色故事分享、党史知识讲解等形式,引导青少年感悟党的光辉历程。此外,活动还将联动区疾控中心、医院等专业机构,带来丰富实用的健康知识培训。

(王乐乐)

广汉筑牢农村食品“安全墙”

为切实提升辖区食品安全保障水平,增强群众食品安全意识和自我保护能力,营造社会共治良好氛围,7月9日,广汉市小汉镇人民政府联合广汉市市场监督管理局,在镇综合农贸市场开展了以“农村食品安全”为主题的宣传活动。

活动现场,市场监管执法人员现场解读《中华人民共和国食品安全法》等法规核心条款,清晰界定食品生产经营者主体责任与法定义务,强化诚信守法经营理念。二是聚焦知识科普,提升防范能力。针对群众日常关切,通过图文展板、专业讲解、互动咨询等形式,重点普及食品选购技巧、科学储存方法等实用知识,切实提升群众的食品安全防范能力。三是聚焦维权引导,畅通投诉渠道。详细告知消费者维权途径及证据保存要点,提升依法维权能力。

下一步,小汉镇将协同市场监管部门持续发力。一方面,深化宣传广度,依托线上线下多元渠道,推动食品安全知识进社区、进校园、进企业、进农村,实现科普宣传全覆盖。另一方面,强化精准监管,结合季节特点和群众反映的突出问题,加大重点领域、关键环节的监督检查与抽检力度,保持对食品安全违法行为的高压打击态势,全力守护人民群众“舌尖上的安全”。

(肖汉)

声明公告
●四川与世无争传媒有限公司
公章(编号:5107050063260)、财务
财务专用章(编号:51070500632
61)、法人章(编号:51070500632
62)遗失作废,特此声明。
●叙永县向林镇太平社区集
体资产经营管理有限责任公司
公章(编号:5105245044444)遗
失,声明作废。
●双江区新嘉源利粮源酒店遗
失食品经营许可证正本,许可
证编号:JY251101160294072,
声明作废。
●自贡市仁生药房,遗失公章(编
号:103045007068)声明作废。
●自贡市仁生药房金牛广场分
店,遗失公章(编号:5103980143
650)声明作废。
●自贡市仁生药房铸钢印象分
店,遗失公章(编号:5103045039
361)声明作废。
●自贡市仁生药房牛佛分店,遗
失公章(编号:5103049002003)
声明作废。
●自贡市仁生药房阿楠分店,遗
失公章(编号:5103045029727)
声明作废。
●自贡市仁生药房铸钢花园分
店,遗失公章(编号:5103045022
559)声明作废。
●自贡市仁生药房牛佛分店,遗
失公章(编号:5103045054907)
声明作废。
●自贡市仁生药房沿滩区卫
院分店,遗失公章(编号:510398
0148968)声明作废。

拍卖公告
受委托,我公司定于2025年7月22日10:00 对以下标的带牌照按现状在拍卖平台上采用网络竞价方式进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:大众、别克、哈弗等 15 辆旧机动车整体拍卖,整体拍
卖参考价 26.7 万元,竞买保证金 5 万元。二、标的展示时间、地点:在规
定时间内标的所在地公开展示,相关资料在我公司查询。三、报名时间
及地点:竞买人应于拍卖前一日 17:00 前将保证金交至数据部,并
以到账为准,并在中拍平台上报名。四、联系人:谢女士
13708034877,028-86689706 详情可查“www.jsipm.com”及微信公
众号“四川省嘉士利拍卖有限公司”查询。
四川省嘉士利拍卖有限公司 2025 年 7 月 11 日
●乡城嘉士利泰康食品店(个体
工商户)遗失食品经营许可证正
本,编号:JY1513336002692,
声明作废。
●新江镇市卓泰康建材商贸部
财务专用章(编号:5101810019
259)、张小芳法人章(编号:510
1810019261)遗失作废。
●泰和律师事务所王作东(编号:5101202
511939546)遗失,声明作废。
●绵竹市汉旺镇瑞祥源餐饮店
财务章(编号:511304055336)
06837067937,特此声明作废。

“行走的思政课堂—北川驿站”启动



学生们体验羌绣(中共北川县委宣传部供图)

四川经济日报绵阳讯(唐舒琪 吕黄梅 记者 张宇)近日,“行走的思政课堂—北川驿站”启动仪式暨高校社会实践团队见面会,在绵阳市北川羌族自治县党校举行,来自全国各地的17支高校队伍、180名师生参加活动。

启动仪式结束后,重庆大学外国语学院与上海外国语大学英语学院的学生走进北川云珍羌绣生活体验馆,听羌绣传承人讲解羌绣的历史渊源、艺术特色及当代转型发展之路。随后,在传承人指导下,大家穿针引线,学习将牡丹、羊角花等经典元素融入绣品。

“这次实践活动是高校跨学科、跨区域合作的创新尝试。接下来,我们将与羌绣馆深度合作,共同探索‘非遗保护+国际传播’新模式,培养兼具文化底蕴与全球视野的复合型人才。”重庆大学外国语学院老师周璐说。

本次活动作为“行走的思政课堂—北川驿站”的重要实践环节,依托羌绣工坊平台,积极践行“社团联动、工作坊联动、辐射带动、传播触动”理念,推动羌绣文化走进课堂、融社团、入社区,为非遗的创新转化与国际传播架起桥梁,助力地方文化资源走向世界舞台。

据悉,今年北川向全国200多所高校发出社会实践邀请,截至目前,有80支高校团队将在未来两个月来到北川,开展“行走的思政课堂—北川驿站”主题活动。

自贡大安“快如闪电”解劳动纠纷

近日,劳动者将一面“办事快如闪电,护民细如春雨”的锦旗送到自贡市大安人社局,向工作人员表达感谢。该劳动者是一所民办学校教师,其与学校之间的劳动合同纠纷在大安区人社局的介入下得到圆满解决,有效维护了劳动者合法权益,赢得了当事人的高度赞誉。

据悉,该劳动者因与所在学校解除劳动合同事宜产生分歧,双方经过一个多月的协商,始终未能达成一致意见。在多次协商无果之后,该劳动者向大安人社局寻求帮助,

希望能通过合法途径解决纠纷。大安人社局接到求助后,迅速行动,深入了解劳动者与学校之间矛盾的关键点。为了妥善化解纠纷,工作人员动之以情,晓之以理,向涉事学校详细讲解了相关法律法规,解释了用人单位在劳动合同解除过程中应承担的责任与义务,指出该学校在此劳动纠纷中违反的相关规定,以及对劳动者产生的影响。在法律的威严和工作人员的耐心调解下,学校认识到自身存在的问题,双方当天便达成一致,顺利解除了劳动合同,困扰劳动者多日的难题得到了

高效解决。此次纠纷的圆满解决,充分体现了劳动保障监察部门在维护劳动者合法权益、化解劳动纠纷方面的重要作用,也彰显了法治在解决社会矛盾中的强大力量。今年以来,大安人社局大力实施“安薪行动”保障劳动者工资支付,深入企业、园区、项目开展“开工第一课”,强化用人单位和劳动者法律意识,与住建、交通、水利等部门形成合力,共同打击欠薪违法行为,切实维护广大劳动者合法权益。(车鑫鑫 陈佳茗)

聚力“开放” 聚焦“成本” 聚集“服务” 眉山降低企业制度性交易成本

今年以来,眉山市政务服务和公共资源交易服务中心持续深化“放管服”改革,以降低企业制度性交易成本为引擎,不断探索“互联网+公共资源交易+金融服务”模式,不断提升交易领域金融服务开放水平,破除不合理行业准入壁垒,着力构建公开透明、竞争有序的现代化市场体系,降低市场主体运营的制度性交易成本,激发市场活力与资源配置效率,服务全国统一大市场建设。截至2025年6月30日,电子保函(保险)在投标保证金中占比达77.38%,为投标人释放资金90.99亿元。

聚力“开放”,打造金融服务开放新高地。印发《关于加强眉山市工程建设项目投标保证金管理工作的通知》,规范保证金管理,全面放开工程建设领域公共资源交易金融服务市场。2025年5月,对外发布入驻公告,突破地域服务限制,在全省率先推出符合基本条件的银行、担保、保险、保险中介服务机构可在眉山市公共资源交易领域开展投标保证金

电子保函(保险)业务。截至6月底,已有49家机构申请,机构数量较2024年底增长400%,其中12家机构已完成系统对接并上线运行,其他机构将陆续上线。放开入驻有利于促进市场的充分竞争,吸引更多的电子保函(保险)开具机构进入眉山市场,丰富市场的供给,提高市场的活力和效率。

聚焦“成本”,降低企业制度性交易成本。严格执行《中共四川省委 四川省人民政府关于以控制成本为核心优化营商环境的意见》,规范电子保函(保险)开具机构收费行为,减少对市场主体正常经营活动不必要的干扰,眉山市实行电子保函(保险)开费费率由机构按市场化原则自行确定,不再设立最低收费标准,企业综合成本进一步下降,中小微企业受益尤为显著,缓解小微企业“融资难、融资贵”问题。降低制度性交易成本能够为企业发展创造良好的环境,从而促进资源要素更快合理流动,营造“公开透明、公平公正、高效便

捷”的公共资源交易环境。聚集“服务”,充分拓展交易平台功能。完善交易金融服务平台建设,深化平台模块功能建设,实现数据互联互通,充分发挥信息汇聚功能,提升互联网金融服务能力。同时落实防范金融风险举措,加快构建索赔、赔付、追偿的闭环机制,实施电子保函(保险)开具机构失信惩戒措施。加大平台服务力度,定期研判开放入驻后呈现的新问题,既高效解决企业融资问题,又推进平台、电子保函(保险)开具机构、交易主体协同合作,充分保障招标人、投标人以及电子保函(保险)开具机构合法权益,共同助力眉山经济社会高质量发展。眉山市政务服务和公共资源交易服务中心负责人表示,降低企业制度性交易成本能够打通区域壁垒,畅通国内大循环,促进区域协调融合发展,推动全国统一大市场建设。让企业在更加优化的市场环境中运营,不断增强市场活力和竞争力。(朱小根 曾忠成)

红原县雅克音乐季将于8月1日启幕

四川经济日报阿坝讯(记者 严易程)7月7日,记者从阿坝州红原县委宣传部获悉,2025 第八届红原大草原雅克音乐季正式进入倒计时。8月1日起,雅克赛马季、雅克民族原创音乐盛典、2025 全国射箭运动会·红原站等一系列丰富多彩的音乐与文化将盛大开启。

据了解,红原大草原是距成渝大都市最近的大草原,“雅克”系列文旅活动作为红原文旅融合发展的核心载体,本届音乐季将立足“红军长征走过的大草原”红色底蕴,深度整合草原生态与民族文化资源,以“爱红原·AI YAK——爱上红军长征走过的大草原”为核心主题,着力探索文旅深度融合创新发展新路径,持续提升“雅克”品牌的影响力与辐射力。

从春日花海绽放的雅克看花季,到夏日歌声飞扬的雅克音乐季,再到秋日豪情激荡的雅克赛马季,三大主题活动层层递进。值得一提的是,本届“雅克”系列文旅活动中,全国射箭运动会·红原站将以“体育+文化”为抓手,让古老的“礼、乐、射、御”文化在草原焕发生机;雅克原创民族音乐盛典将依托“线上+线下”双平台,为民族原创音乐搭建走向世界的桥梁;牦牛文化节将以特色民俗活动为纽带,生动展现高原游牧民族的生活图景。

红原县有关负责人表示,红原县将进一步强化全域旅游统筹布局,聚焦资源整合与产业升级,推动文化资源优势向发展优势转化,以高质量文旅发展赋能乡村振兴与生态保护,全力实现从“资源富集地”向“文旅新高地”的跨越升级。

广元昭化区战高温保进度 民生项目建设“热”力不减

四川经济日报广元讯(向东阳 邹星雨 记者 侯东)7月9日一大早,记者走进广元市昭化区元坝中学教学楼、科创楼及食堂建设项目施工现场,映入眼帘的是一片繁忙而有秩序的景观。塔吊运转,工人们分组进行支架架搭设与钢筋绑扎作业,全力推进工程进度。目前,该项目主体结构已完成50%。

“为加快施工进度,我们在保证工程质量和安全的基础上合理调配资源,增加了施工人员和施工机械,预计8月底前能实现主体封顶。”元坝中学教学楼、科创楼及食堂建设项目经理文秋介绍道。

连日来,昭化区持续高温天气。施工单位通过设置茶水亭、配备防暑药品及充足的矿泉水等举措,为一线劳动者撑起“清凉保护伞”;同时,还通过不断优化作业时间,采取“做两头、歇中间”的作息方式,有效避开高温时段。

据悉,元坝中学教学楼、科创楼及食堂建设项目是广元市重点项目,总投资6250万元,总建筑面积13968平方米。建成后,将满足3000人左右同时用餐、700人左右使用教学用房。同时,实现初中、高中分校教学管理。这不仅极大改善学校的教学及生活条件,有效缓解学位紧张问题,更为学校深化“艺体特色+文化育人”办学模式提供坚实的硬件支撑。

国网眉山供电公司 全面提升区域供电可靠性



电力工人正在展放电线

“这下好了,再也不用担心电压不稳了,夏天终于能舒舒服服地吹空调了。”7月8日下午,看着家中空调正常运转、灯光稳定明亮,眉山市仁寿县锦加镇永福村村民李大姐脸上满是喜悦。当天,国网眉山供电公司完成了对位于永福村的10千伏禄加线1号台区低压线路的改造,该村70余户村民从此用上了稳定可靠的电力。

为切实保障农村群众的用电需求,国网眉山供电公司深入开展调研,精准制定改造方案,通过延伸10千伏线路、新建台区、改造低压线路及优化负荷转接等综合举措,全面提升区域供电可靠性。

7月8日清晨7时,宝丰供电所15名施工人员集结到位,顶着高温开始对10千伏禄加线顺利1号台区进行低压线路改造。在工作负责人吴开超指挥下,5名施工人员登上10余米高的电杆展开作业。据吴开超介绍,本次改造新建了215米380伏线路,更换了180米老旧线路,并对台区负荷进行了优化调整,能有效平衡负荷,显著提高供电稳定性。

施工期间,该公司运检部及三新仁寿分公司相关人员到现场进行安全督导,严格检查安全措施,反复强调规范操作,确保施工安全有序推进。经过施工人员9小时的连续作业,改造工程于下午4时许全面完成。

此次10千伏禄加线顺利1号台区低压线路的改造,是国网眉山供电公司扎实推进农村电网升级改造、保障民生用电需求的具体行动。(苟华彬 文/图)

遗失公告
●九寨沟县玉瓦乡卫生院,玉瓦寨村卫生室《医疗机构执业许可证》副本(号码:PDY70008351322512D6001)遗失作废。

丰田牌普拉多、汉兰达机动车拍卖公告
受委托,本公司定于2025年7月21日10时起在“中国拍卖行业协会网络拍卖平台”(https://paimai.caai123.org.cn/)以网络竞价方式,对丰田牌普拉多、汉兰达等2台车辆(以下称“标的”)按照现状公开拍卖。公告如下:
一、标的的基本情况:丰田牌普拉多、汉兰达2台车辆(不含车辆号牌),车辆信息、竞买保证金、起拍价及竞买资格等,详见中国拍卖行业协会网络拍卖平台,下载《竞买须知》及《商务条件》等文件,并自行阅读。
二、标的展示时间、地点:2025年7月19日(9时-17时)在标的所在地现场展示。
三、竞买申请时间: 有意竞买人于2025年7月20日16时前将竞买保证金缴纳至指定账户。
四、特别提示:车辆过户/转籍的受让人须与拍卖成交的买受人一致,不得更改。
公司地址:四川省成都市青羊区太平南路288号锦天国际C座1206
咨询电话:18980653789 四川锐佳拍卖有限责任公司 2025年7月11日

公告
德阳市天元地质服务有限公司债权人、债务人或财产持有人、清算义务人:
德阳市天元地质服务有限公司于2025年6月24日作出(2025)川0603清中1号民事裁定书,裁定受理深圳元创创业投资有限公司对申请人德阳市天元地质服务有限公司进行强制清算的申请。并于2025年7月2日作出(2025)川0603强清1号决定书,指定德阳金桥企业清算服务有限公司为德阳市天元地质服务有限公司清算组,依法负责强制清算工作。现清算组依职权作出以下强制清算通知:
一、德阳市天元地质服务有限公司的债权人,应当自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起十五日内,向清算组书面申报债权,说明债权数额和有财产担保,并提交与债权有关的证据材料。逾期申报债权的,自行承担申报费用及相应的法律后果。德阳市天元地质服务有限公司的债务人或财产持有人,应当自公告之日起三十日内,向清算组清偿债务或返还财产。逾期清偿或返还的,将承担相应的法律后果。三、德阳市天元地质服务有限公司的清算义务人(包括法定代表人和公司股东、董事、监事、高级管理人员、财务管理人员和其他经营管理层等)应积极配合清算组进行清算,并在公告之日起三十日内承担如下义务:1.妥善保管并移交所有和管理财产、印章和账簿、重要文件等资料;2.根据人民法院、清算组的要求开展工作,并及时向清算组、清算组债权人的询问;3.人民法院认为其应当办理的其他事项;清算义务人怠于履行义务,导致无法清算或无法全面清算的,有关权利人可以向何方依法主张权利,要求你方承担相应法律责任。四、清算组地址及联系方式:清算组通讯地址:德阳市翠湖街1号德阳金桥企业清算服务有限公司;清算组联系电话:0838-2311599。
德阳市天元地质服务有限公司清算组 二〇二五年七月十一日

通知
张舒,身份证号321102*****181062;你作为成都墨泽能源科技股份有限公司(统一社会信用代码91510100MA6DF6WP61)的股东,于2021年1月4日起至今,未见到公司处理公司事务,公司多次电话及书面通知你均未果,现公司董事、监事人员需调整,请你于2025年8月11日前到公司处理相关事宜,逾期未到公司将按相关规定处理,特此通知!
成都墨泽能源科技股份有限公司
2025年7月11日

公告
四川省东部新区国家检验检测高技术服务业产业园区核心区起步区及其配套项目-西部检测认证“双碳”智慧蓉谷项目各位业主/相关人员:
我公司(成都检验检测园区投资运营有限公司)在四川省成都市东部新区成简大道三段149号红线范围内修建的国家检验检测高技术服务业产业园区核心区起步区及其配套项目-西部检测认证“双碳”智慧蓉谷项目已建设竣工,现已进入规划核实公示阶段,公示内容张贴于项目招商中心处,公示时间为2025年7月11日9时至2025年7月18日9时,特此公告。
成都检验检测园区投资运营有限公司
2025年7月10日